

ДЕЛА И ЛИЦА



ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА 2022 ГОД

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА НОВОСИБИРСКА



ДМИТРИЙ КОЛПАКОВ | ОКРУГ №23

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

АКТИВНЫЕ ЖИТЕЛИ НЕ ДАЮТ ДЕПУТАТУ «ЗАБРОНЗОВЕТЬ»

Депутат Дмитрий Колпаков – коренной житель Кировского района. Учился здесь в школе №47, и вот уже много лет живет на ул. Зорге. Поэтому многие жители Затулинки здороваются с депутатом при встрече, а сам он не понаслышке знает обо всем, что происходит в жизни жилого массива.

У Дмитрия Колпакова – два высших образования. Специальность экономист он получил после окончания Сибирского университета потребительской кооперации. А в 2021 году окончил РАНХиГС по направлению «Система государственного и муниципального управления».

В работе, связанной с депутатской деятельностью, Дмитрий Колпаков участвует с 2005 года. Сначала был помощником у депутата Андрея Гончарова, позднее у Александра Бестужева.

А в 2015 году кировчане избрали депутатом самого Дмитрия Колпакова.

Депутат входит в партию «Единая Россия», с 2005 года работает в Новосибирском городском общественном фонде поддержки социальных инициатив «Общее дело». В 2020 году был во второй раз избран депутатом Совета депутатов.

Дмитрий Викторович – неоднократный победитель всероссийских и международных турниров по карате, кандидат в мастера спорта России по карате. Увлекается парашютным и горнолыжным спортом, хоккеем.

Депутат признается, что имеет привычку вечером, после работы, пойти прогуляться по родному району. А заодно и посмотреть, как ведутся дела на том или ином объекте. И если где-то видят недочеты, то берет их на заметку и в дальнейшем предпринимает действия к их устранению.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

– Дмитрий Викторович, начнем с одной из наиболее актуальных тем прошлого года – поддержки граждан Донбасса и военнослужащих в зоне СВО, работе по сбору и отправке для них гуманитарной помощи. Ведется ли такая деятельность на вашем округе? Насколько активно участвуют в ней местные жители?

– Мы организовали такую работу практически с первых дней специальной военной операции. Причем это произошло по инициативе самих жителей, которые очень быстро откликнулись, массово стали звонить, приходить в приемную и что-то приносить.

Один мужчина, например, принес большую флягу меда и попросил разлить по баночкам и отправить, чтобы бойцы пили чай с медом, повышали иммунитет.

У нас появились даже постоянные помощники, которые регулярно что-то доставляют. К примеру, одна бабушка приносит теплые варежки, носки, которые не сама вязет, а где-то покупает каждый месяц со своей пенсии. То есть люди, которым самим нелегко, от души участвуют в сборе гуманитарной помощи.

Конечно же, мы привлекли к этому и местных предпринимателей, представителей бизнеса, которые также не остались в стороне и помогают в сборе и отправке гуманитарных грузов.

ДЕТСКИМ ПЛОЩАДКАМ НУЖЕН ХОЗЯИН

– На одной из сессий вы подняли вопрос бесхозных детских площадок. Часть из них находится на муниципальной земле, но за ними нет надлежащего ухода. Как решить эту проблему?

– На протяжении многих лет в городе разными субъектами устанавливались детские площадки – начиная от депутатов разного уровня и заканчивая муниципалитетом. И за бюджетные деньги, и за внебюджетные



Сбор гуманитарной помощи в Донбасс командой фонда «Общее дело»

срок эксплуатации. В среднем этот срок составляет от 6 до 10 лет. Соответственно, когда он истекает, то либо нужно делать экспертизу, которая подтвердит, что площадка пригодна к использованию, либо необходимо ее демонтировать.

Только в Кировском районе таких бесхозных площадок порядка 50–60. Причем речь идет не о придомовых территориях. Еще столько же площадок состоит на балансе районной администрации, но на их экспертизу средств не заложено совсем.

А речь идет о достаточно больших деньгах – экспертиза только одного элемента, горки или качельки, стоит от 3000 рублей. Математика простая – если это все умножить в масштабах города, то только на экспертизу таких площадок нужно порядка 20 миллионов рублей, а то и больше.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2 ➤

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

АКТИВНЫЕ ЖИТЕЛИ НЕ ДАЮТ ДЕПУТАТУ «ЗАБРОНЗОВЕТЬ»

← НАЧАЛО НА СТР. 1

А потом, если экспертиза покажет, что какие-то элементы нужно менять или что площадку нужно демонтировать, также потребуются очень большие деньги.

Я вынес эту проблему на рассмотрение на сессии в конце 2022 года, потому что вопрос действительно острый. На этих площадках играют дети. А если, не дай бог, что-то на ней сломается и пострадает ребенок, кто будет нести ответственность?

После обсуждения на сессии депутатами было принято решение создать рабочую группу и разработать план действий. Первым делом рабочая группа решила собрать информацию по числу таких бесхозных площадок в городе, теперь предстоит посчитать, в какую сумму обойдется их дальнейшее содержание, проведение экспертиз и так далее. И затем станем искать выход из этой ситуации.

Сейчас рассматривается два пути решения. Либо мэрия возьмет площадки на содержание за счет выделения дополнительных средств, либо собственники возьмут у мэрии в аренду землю, на которой стоит площадка, и станут содержать ее за счет собственных средств.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ДИСПЕРСНОГО ПАРКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

— Поговорим о гордости Затулинки — дисперсном парке. Как он развивается, что планируется сделать в нынешнем году?

— Напомню, что смысл Затулинского дисперсного парка — это соединение в едином комплексе небольших скверов, культурных и спортивных объектов, связанных между собой пешеходными дорожками, расположенных вдоль улиц и внутри жилых кварталов.

На первом этапе было выполнено благоустройство сквера «Союз кировчан», городка аттракционов, очень большой объем средств ушел на оборудование подземных коммуникаций, ливневок. Плюс в зону дисперсного парка вошли бульвар на ул. Петухова и аллея на ул. Зорге, а также объекты, которые являются центрами притяжения людей, как кинотеатр «Рассвет». Мы решили все эти объекты объединить через дворы зелеными коридорами.

Совместно с мэрией нами были проделаны определенные работы в минувшем году. В частности, заасфальтировали территорию

перед кинотеатром «Рассвет», поставили декоративные опоры для освещения, скамейки. В этом году управление по озеленению зайдет на этот участок и высадит там новые деревья и кустарники.

Подобная ситуация и в небольшом сквере перед магазином «Сибирь», там заасфальтированы дорожки, поставлены столбы освещения, сделано озеленение.

Проект уже доказал свою эффективность, получил очень хороший отклик у жителей. Сложно сейчас назвать сроки по дальнейшим работам, но то, что реализация этого проекта будет продолжена, не подлежит сомнению.



Проверка выполненных работ у кинотеатра «Рассвет»

ДОРОГА В ШКОЛУ — БЕЗ РИСКА

— В прошлом году депутаты организовали масштабную проверку школьных маршрутов, насколько они безопасны. Выявили ли такие проблемы на Затулинке?

— Безусловно, подобные проблемы есть везде. Я напомню, что рабочая группа «Безопасные маршруты следования детей к образовательным учреждениям города Новосибирска» была создана по инициативе заместителя председателя Совета депутатов Николая Андреевича Тямина, и я с удовольствием в нее вошел, потому что тема очень важная. В какой-то момент мы для себя поняли — есть утвержденные безопасные маршруты ребенка из дома в школу. Но очень часто, к сожалению, эти маршруты рисуют, не выходя из кабинетов. И они не соответствуют реальности, тем требованиям безопасности, которые и мы, и родители хотели бы видеть.

Мы проехали с выездными совещаниями практически по всему городу и вскрыли огромное количество проблем. Это и отсутствие пешеходных переходов, выявлены даже необорудованные переходы через железнодорожные пути, по которым ходят поезда. Кроме того, это отсутствие светофоров, нормальных дорожных знаков, тротуаров.

На моем округе мы к тому же создали еще одну рабо-



На выездном совещании по обеспечению безопасности в школах

чую мини-группу, в которую вошли директора школ и сотрудники районной администрации начиная с первого зама и заканчивая начальниками отделов. И в обязательном порядке попросили поучаствовать в этом родителей. Я лично приходил в каждую школу, объяснял родителям, что за работу мы ведем, просили их поучаствовать, потому что не всегда мы все знаем и видим. И родители включились достаточно активно. На моем округе три школы, мы провели три выезда и выявили проблемы. Часть из них сняли очень оперативно, надо отдать должное администрации района: где-то отсыпали дорожки, спилили аварийные деревья, установили освещение и даже поставили знаки пешеходных переходов в некоторых местах.

В масштабах города собранные сведения мы передали в мэрию. И сейчас уже не только разработана программа решения выявленных проблем, но и заложены на эти цели достаточно большие бюджетные деньги.

БЕЗОПАСНОСТЬ В КЛАССЕ

— Продолжая разговор о безопасности детей, расскажите о рабочей группе по созданию безопасных условий в муниципальных образовательных организациях города Новосибирска.

— После прошлогодней трагедии в одной из школ нашей страны, когда в образовательное учреждение вошел невменяемый человек с оружием и устроил стрельбу, мы тщательно рассмотрели ряд вопросов по безопасности внутри школ и детских садов: кто охраняет наших детей, насколько готовы эти люди к каким-то внеплановым ситуациям? Насколько готовы к такому сами учитель и ученики? Знают ли они, что делать в каких-то экстремальных ситуациях?

Эту рабочую группу возглавил мой коллега Александр Владимирович Бестужев, я тоже в нее вошел. Первоочередными задачами группы стало проведение анализа системы безопасности в образовательных учреждениях, выявление слабых мест и создание четкого плана действий для ликвидации существующих угроз.

На начальном этапе работы было предложено опросить педагогов, руководителей учреждений, родителей и самих охранников для того, чтобы понять — насколько эффек-

тивно организована безопасность детей в образовательных учреждениях города Новосибирска.

Мы составили анкеты, которые направляем в школы и детские сады. Начали проводить выездные встречи с педагогическими коллективами, на которых обсуждаем этот вопрос.

Нам важно получить информацию из первых рук о том, какие проблемы при организации безопасных условий нахождения детей в школах и детсадах тревожат больше всего, как происходит подбор охраны и как должны выглядеть подходы к учреждениям. Благодаря обратной связи мы вместе со специалистами сможем выработать правильные решения.



Субботник на аллее Зорге и у памятника Рихарда Зорге депутаты провели вместе с школьниками и активистами ТОС «Рассвет» и «Пограничный»

СТИМУЛ ДЛЯ ДЕПУТАТА

— Насколько у вас налажен контакт с представителями ТОС, председателями советов домов, активными гражданами?

— Я думаю, что городские ТОСы сегодня вполне можно назвать уже структурным подразделением и мэрии, и депутатов. Поэтому что они очень активно принимают участие в жизни микрорайона. С активом ТОС налажено взаимодействие, они встроены в рабочий процесс по решению вопросов. Председатели ТОС знают, куда идти и к кому обратиться по вопросу от жителей, могут где-то проконсультировать, организовать людей на какое-то мероприятие. Словом, эти люди понимают механизм действия в разных ситуациях. А депутат, со своей стороны, помогает в силу своих полномочий.

Очень здорово, что у нас на округе есть люди, которым не сидится дома, их тянет к активной жизни. Это особенные люди, эмоциональные, которые настолько проникаются общественными проблемами, что приходят и требуют, иногда и кулаком по столу стучат: а давайте-ка будем решать какую-то проблему! Таких людей я люблю больше всего.

Они не дают тебе «забронзоветь», останавливаются на достигнутом, подталкивают к работе. И я мобилизуя свои силы: ищу пути решения, иду пробивать вопросы по кабинетам чиновников, действую так, чтобы поднятые жителями проблемы получили положительное решение.

Проект дисперсного парка реализуется по инициативе и при поддержке депутатов, которых объединяет фонд «Общее дело»: основателя фонда, депутата Законодательного собрания НСО Вениамина Пака, депутатов заксобрания Евгения Подгорного и Елены Спасских, депутатов Совета депутатов города Новосибирска Дмитрия Асанцева, Сергея Трубникова, Александра Бестужева, Александра Тарасова, Дмитрия Колпакова.

МЫ ВМЕСТЕ

«Ермаку» помогают новосибирцы

Неравнодушные жители Кировского района объединили усилия и собрали машину гуманитарной помощи для бойцов отряда специального назначения «Ермак».

Сборы были организованы на базе приемных депутатов Кировского района. Акция объединила всех: неравнодушных жителей, советы ветеранов в микрорайонах, учеников школ, юнармейцев, волонтеров, активистов ТОС, общественные организации, предпринимателей. Собирали, упаковывали, что называется, всем миром. Вместе с коробками в зону СВО доставлены детские рисунки и письма школьников и дошколья-



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Решения по благоустройству — с учетом всех мнений

Благоустройство территорий чаще всего встречается в наказах депутатам от горожан. Нередко окончательная точка в определении работ ставится на выездных совещаниях.

Одно из таких совещаний провели на месте будущих работ, касающихся выполнения внутриквартального благоустройства по адресам: ул. Зорге, 62, 76, ул. Петухова, 22/1. Вопросы реализации наказа обсудили депутат Совета депутатов города Новосибирска Дмитрий Колпаков, глава администрации Кировского района Андрей Выходцев, председатель ТОС имени Рихарда Зорге Сергей Аксененко, представители департамента ЖКХ, подрядная организация СК «Плюс» и местные жители.

«Одна из проблем на этом участке в том, что работы по строительству дороги были выполнены некачественно и подрядчик



будет переделывать в этом году за свой счет. Мы обсудили вопросы, касающиеся сроков и качества выполнения работ. Также попросили обратить внимание на желания жителей, — подчеркивает депутат Дмитрий Колпаков. — Вопросы, связанные с выполнением наказов, всегда находятся у нас с коллегами-депутатами, специалистами администрации и, безусловно, активными жителями на особом контроле».

ТРАМВАЙ ПОМОЖЕТ В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМЫ ПРОБОК

Важная часть деятельности депутата – работа в комиссиях. Вопросы, которые там обсуждаются, во многом влияют на дальнейшие решения горсовета.

На одном из заседаний комиссии по городскому хозяйству депутаты подняли важные для развития Кировского района темы.

Докладчиком по теме капитального ремонта трамвайных путей и строительства новой ветки в Южно-Чемском жилмассиве выступил депутат Дмитрий Колпаков. Он отметил, что для многих горожан это вопрос первостепенного значения.



«Из-за того, что наши дороги не рассчитаны на столь огромный машинопоток, в час пик собираются громкие пробки. На данный момент ситуация в Кировском районе самая сложная в городе из-за строительства новых микрорайонов, – акцентировал депутат Дмитрий Колпаков. – Сейчас дорога с Затулинки или из Южно-Чемского жилмассива до метро утром зачастую занимает больше часа. При этом неважно, на общественном транспорте передвигается человек или на автомобиле. В данных условиях трамвай из-за обособленности движения является самым быстрым видом транспорта. Но и подвижной состав, и состояние путей находятся в неизменном виде.

Конечно, можно говорить о расширении проезжей части, выделенных полосах и даже о строительстве метро. Но мы с вами понимаем, что это многомиллиардные затраты! И город в ближайшие годы такую нагрузку



Пробка на выезде с Затулинки

не потянет. **А вот привести в порядок подвижной состав и рельсы, а также продлить маршрут до Южно-Чемского жилмассива при поддержке области вполне возможно!**

Комиссией был принят ряд решений, определены ответственные и намечен план действий по разрешению этих вопросов.

Депутат Дмитрий Колпаков подчеркивает, что на данный момент трамвайные рейсы – это лучший способ доехать до метро. Тем более что в позапрошлом году пути по улице Сибиряков-Гвардейцев оборудовали поребриками, то есть, по сути, сделали выделенную линию для трамвая.

АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ

ТОС ЗАДАЕТ ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

На итоговой районной конференции ТОС 2022 года содокладчиком выступил депутат Дмитрий Колпаков.

На территории Кировского района ведут свою деятельность 24 ТОСа, уже более 20 лет общественники работают вместе с депутатами, делая район лучше, а жизнь людей комфортнее и интереснее.

«При этом основной вектор развития территории во многом задают именно общественники, и мы очень благодарны вам за такое неравнодушие, заинтересованность в жизни района, интересные идеи и труд на благо общества, – подчеркнул депутат Дмитрий Колпаков. – В нашем районе реализованы сотни проектов, выросло и состоялось много настоящих лидеров общественного мнения, которые личным примером подтверждают эффективность этой формы общественной

деятельности. **ТОС стал важным институтом гражданского общества, у которого большое будущее.**

И результатов мы достигаем благодаря этому объединению, вовлечению во все процессы жителей, общественных организаций, бизнес-сообщества, власти на всех уровнях».

От имени всех депутатов, работающих в Кировском районе, докладчик выразил огромную благодарность общественникам, администрации района, активным жителям.



2022 г. НАКАЗЫ, ВЫПОЛНЕННЫЕ ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ ЧАСТИЧНО



- Спил аварийных деревьев и санитарная обрезка по адресам: ул. Зорге, 6, 8, 10, 12, 14, 241, 253; ул. Громова, 18; Зорге, 64
- Благоустройство территории между домами по ул. Громова, 18, 22 и ул. Зорге, 18, 20
- Установка освещения дороги вдоль домов ул. Громова, 22, Зорге, 76, 86, 88, 98, 209/1, 209
- Асфальтирование дорожки между домами по ул. Громова, 18, 22, и по ул. Зорге, 18, 20
- Благоустройство и асфальтирование пешеходной дороги от угла дома по ул. Зорге, 18, к дому по ул. Зорге, 36

- Установка детской спортивной площадки во дворе дома по ул. Зорге, 209
- Ограждение детской площадки во дворе домов по ул. Зорге, 205, 209/1
- Спил аварийных деревьев между детскими садами №191, №424
- Ремонт дороги между детскими садами №191 и №424

- Установка детской площадки с безопасным мягким покрытием по адресу: ул. Зорге, 257
- Обустройство тротуара от мусорных контейнеров (между домами №179/1 и 181 до дома по ул. Зорге, 181)
- Благоустройство детской площадки и установка детских комплексов по адресу: ул. Зорге, 269, 181
- Облагораживание территории у дома по ул. Зорге, 245
- Обрезка аварийных деревьев на территории от почты по ул. Зорге, 269, до дома по ул. Зорге, 267
- Обустройство тротуарной дорожки за домами вдоль дороги по ул. Зорге, 88, 86

- Ремонт кирпичных стен столовой и спортивного зала СОШ №108 по ул. Зорге, 181/1
- Благоустройство придомовой территории, вырубка старых и высадка новых деревьев по ул. Зорге, 64
- Снос, санитарная обрезка аварийных деревьев, удаление пней на территории МКДОУ д/с №425
- Замена деревянных оконных блоков на ПВХ в количестве 109 штук МКДОУ д/с №425
- Обустройство пешеходной дорожки от дома по ул. Зорге, 189, до дома по ул. Зорге, 243



Благоустройство на ул. Зорге, 6, 8, 10



Площадка на ул. Зорге, 207, построена по программе «Территория детства»



Новая детская площадка на ул. Зорге, 209

ПОБЕДА В МАТЧЕ – не самое важное

Депутаты Кировского района не только создают условия для занятий дворовых команд по хоккею, но нередко и сами участвуют в товарищеских матчах с жителями района.

К примеру, недавно на крытой спортивной коробке на ул. Зорге, 107, построенной по инициативе депутатов, прошел матч из серии товарищеских игр по хоккею на призы фонда «Общее дело», в котором играли команда депутатов и чиновников «Премьер» и команда местных жителей «Вымпел».

На лед в команде жителей района вышли отцы ребят хоккейной команды «Вымпел», которая в этом году стала победителем регионального турнира по дворовому хоккею «Золотая шайба». В итоге папы юных чемпионов победили со счетом 3:2. Но депутаты не расстраиваются — городские парламентарии уверены, что главное в таких матчах не победа, а популяризация активного и здорового образа жизни.

«Мы с коллегами-депутатами стараемся поддерживать дворовый спорт, а также сохранить и приумножить добрые спортивные традиции, заложенные в нашем районе, например вот такие хоккейные товарищеские встречи, — отмечает депутат Дмитрий Колпаков. — Очень радостно, что все больше людей разных возрастов



выходят на дворовые площадки и занимаются спортом, зарядкой. В нашем районе есть отличные площадки для занятий хоккеем, фигурным катанием, стритболом, футболом. И все это бесплатно для жителей, при спортивном учреждении МАУ «Стадион». Сейчас горсовет совместно с мэрией и управлением физической культуры и спорта разрабатывает программу дворового уличного хоккея. Считаем, что это очень важно».

Депутат Дмитрий Колпаков также особо отмечает успех затулинской команды «Вымпел». Ребята впервые с 2003 года победили все команды Новосибирской области и вышли на заключительный этап Всероссийских соревнований «Золотая шайба». В итоге юные новосибирцы съездили в Нижний Новгород и в матчах с сильнейшими командами России заняли третье место. Это потрясающий результат для дворовой команды.



С ПАЛОЧКАМИ – за здоровьем!

Скандинавская ходьба становится все популярнее у жителей Кировского района. Это один из самых доступных видов спорта для разных поколений.

Сегодня группы любителей взять в руки палки и выйти на прогулку есть практически в каждом микрорайоне Кировки, занятия проходят при приемных депутатов под руководством инструкторов МАУ «Стадион» бесплатно для всех желающих.

«На моем округе тоже есть группа, со всеми желающими занятия проводит инструктор Надежда Максимовна



Алексеева», — отмечает депутат Дмитрий Колпаков.

Участники группы скандинавской ходьбы не только двигаются с пользой для здоровья, но при поддержке депутата встречаются во время дружеских чаепитий.

«Пусть ваш коллектив с каждым годом находит все больше новых единомышленников, — пожелал накануне Нового года депутат Дмитрий Колпаков любителям скандинавской ходьбы. — Тренировки на свежем воздухе позволяют поддерживать себя в хорошей физической форме. А с позитивным настроением, которое всегда присутствует на занятиях, даже сложные цели становятся всего лишь планами».

ОБРАЗОВАНИЕ

ПОЛВЕКА ЗНАНИЙ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ КИРОВКИ

Школе №108 на Затулинке в минувшем году исполнилось 50 лет. С юбилеем педагогический коллектив поздравил депутат Совета депутатов города Новосибирска Дмитрий Колпаков.

На полувековой юбилей в актовом зале собрались те, кому

дорога родная школа: педагоги, родители, руководители, ее выпускники и, конечно, ученики.

Впервые школа №108 открыла двери для юных кировчан 1 сентября 1972 года. За десятилетия существования из ее стен выпущено более 2000 учащихся. Некоторые выпускники окончили школу с золотой медалью или с серебряной медалью.

«Школа — это место, где малыши превращаются в интересных личностей, где находят лучших друзей, мудрых наставников, свое призвание, — счита-



ет депутат Дмитрий Колпаков. — Хочется выразить благодарность руководителю и учителям, которые отдают свои силы воспитанию подрастающего поколения. Желаю, чтобы из окон школы всегда доносилось детское пение, веселые спорты и радостный ребячий смех. А выпускники становились хо-

рошими, честными гражданами, достойными своих педагогов, давших им старт в жизни».

Ученики вместе с педагогами подготовили праздничную программу с творческими номерами. Депутат вручил педагогам благодарственные письма. Было много добрых слов, желаний, цветов и подарков!



Фонд «Общее дело»

Приемная депутата
Дмитрия Колпакова

Ул. Зорге, 239
Время работы
по будням:
с 10:00 до 18:00
ТЕЛ. 342-00-38



ВКонтакте

